

# ЧЕТ

Война. Жесточе нету слова..

# ВЕР

Скоро выпуск..

# ТИН

Диана Харитонова  
Лера Зарубина  
Сергей Горошкович

# КА

Учителями славится  
Россия....



# Война. Жесточе нету слова...

Месяц май - особенный в нашей стране. Мы радуемся признакам весны, более всего у нас, в Сибири, похожей на раннее лето. Появились цветы: и фиолетовый кандык, и медуница, и сон-трава со своими бархатистыми лепестками белого, желтого и синего цвета. Первыми появляются венчики скромной мать-и-мачехи. Красота, которой радуется всё живое!

Но к чувствам людей примешивается в мае грусть, какая-то светлая скорбь по печальной памяти о Великой Отечественной войне. Это - 9 Мая, День Победы. Время, когда каждый взрослый в нашей стране вспоминает о своих, семейных, потерях в те трагические годы.

Прошло уже немало лет с тех страшных событий. Однако память об таком кровавом испытании народа жива, она существует на каком-то генетическом уровне: ведь большинство из нас никогда не видели своих прадедов - воинов, не переживали бомбежек и обстрелов, и даже голода не застали.



## Митинг горожан после известия о начале Великой Отечественной Войны 22 июня 1941 года

Сводный отчёт о  
помощи фронту  
предприятиями и  
учреждениями  
Томска за 1941 год

А все-таки дыхание этих трагических дней и историй обжигает наши души и заставляют сжиматься сердца. Город Томск, в годы войны ставший кузницей оружия, принял тысячи эвакуированных, спасший десятки тысяч раненых, удостоенный почетного звания Город Трудовой Доблести, вложил свою лепту в дело Победы. С волнением слушаем историй жизни тех Томичей, чей трудовой стаж начался в 12-14 лет, кто помогал в госпиталях и в деревне. И потому низкий поклон тем, кто защитил для нас и это чистое небо, и земную красоту, и саму жизнь родных и близких. Мы живем, не опасаясь врагов, у нас есть тепло и хлеб. Спасибо за жизнь и защиту. Постараемся быть достойными гражданами Отечества.

Колонка редактора

# Скоро выпуск..

## Размышляя о школе...

Школа была первым опытом моего формирования. Тут растешь не как придется, а как положено, как позволяют расти. Но под конец школы выходит так, что уже никому не под силу тебя заставить, заковать, принудить. Так и должно быть. Сначала берут под руки и минут, как хотят. Потом, насмотревшись и научившись, как брать людей, берешь и сгибаешь себя. Это ведь на самом деле сложно - построить механизм подчинения с нуля: его проще увидеть и завоевать. После того, как завоюешь, уже никому не даёшь, гнёшь себя сам.



Сергей улыбается

Л.Н. Толстой, размышляя о весне, писал: «Веселы были и растения, и птицы, и насекомые, и дети». Но мне грустно - я заканчиваю школу. От осознания того, что я в сентябре не приду в любимую школу, не сяду за привычную мне, парту, мне становится еще печальнее. Я так рада, что у меня есть такие замечательные одноклассники, такие хорошие учителя.

За те 2 года, которые я провела в лицее, я познакомилась со многими интересными людьми и все они останутся в моей памяти. Мне осталось учиться в школе и быть в статусе ученицы меньше месяца, и всё это время я хочу посвятить друзьям. Я не представляю жизнь вне школы: меня это пугает. Но я помню уроки, смех, слезы - все эти минуты, проведенные с моим любимым классом, и это будет всегда меня поддерживать. Многие убеждают меня, что после экзаменов я не буду помнить о школе, но не хочется в это верить. Ведь школа - это единственное место, где я - настоящая



Диана любуется новыми кроссовками

# Все еще скоро..

Остается чуть меньше месяца обучения в школе...  
Когда я пришла в первый класс, мне казалось, что школьным будням несть числа: они бесконечны – 11 лет! Я на тот момент прожила в 1,5 раза меньше. И им, действительно, не будет конца: они навсегда останутся в памяти.  
Последнее время меня не покидает мысль об окончании самого важного и самого дорогого сердцу этапа жизни. Ни в какую не хочется верить в его завершение!  
Да, придет новый этап, возможно даже лучше и счастливее, но разве возможно забыть и отпустить воспоминания об учебных буднях!? Школа, в самом деле стала вторым домом, где были прожиты самые лучшие моменты и где был испытан весь спектр эмоций от радости до грусти. Но, безусловно, радости было значительно больше, оттого школьное время и дорого любому человеку, оттого сейчас так жаль расставаться с лицеем.  
Л.Н. Толстой в романе «Воскресенье» писал, что люди не видят красоту мира из-за выдуманных проблем, забот, связанных с властью друг над другом. Я сейчас тоже не могу восхищаться природой; только не из-за желания власти, а из-за того, что все мысли сейчас лишь об окончании прекрасной школьной поры.



# Поздравляем!



Учителями славится Россия....



...и кинетика и монголы

IV